

## A Boldogi Berecz Antal Általános Iskola öko munkacsoportjának beszámolója 2017/18. tanév

Munkacsoportunk a szeptemberi megalakulás után nem tétlenkedett. Elvégeztük az **iskolakertekben** a betakarítást. A felsősök iskolakertjéről az Echo tv is riportot adott, népszerűsítve ezzel az iskolánkban folyó környezeti neveléssel kapcsolatos munkát. Az őszi folyamán tantestületünk 4 tagja, egy óvó nénivel kiegészülve, egy biokertet bemutató **műhelymunkán** vett részt Tahitótfaluban. A későbbiekben az alsósok iskolakertjének **talajvizsgálatára** egy pályázatot nyújtottunk be, melyet meg is nyertünk. A vizsgálat eredményének hatására 2018 tavaszán 8 magaságyás és egy komposztáló került kialakításra az alsó tagozaton.

A természetbúvár szakkör őszi **terepgyakorlaton** vett részt. Az **Autómentes napon** az ökos közlekedést népszerűsítettük, melynek hatására a későbbiekben is sok tanulónk választotta az iskolába járásnak ezt a formáját. Az **Állatok Világnapját** ebben a tanévben is méltón ünnepeltük. A felső tagozaton kistérségi vetélkedőt, az alsó tagozaton témanapot rendeztünk. Részt vettünk a MÁTSZ által szervezett állatvédelmi felvonuláson Budapesten, majd rövid látogatást tettünk a Fővárosi Állatkertben. Őszi erdei túrát szerveztünk, mellyel az egészséges életmódot népszerűsítettük. Iskolánk tanulói és családjaik ismét bebizonyították, hogy „**Jónak lenni jó!**” Az advent időszakában 60 db szépen becsomagolt, tartalmas cipős doboz érkezett az iskolába. Az adományok egy részét a Gyermekjóléti Szolgálat osztotta ki a rászoruló boldogi gyerekek között, míg közel 40 dobozt a hatvani Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum gyűjtőpontjára szállítottunk. Szintén decemberben, Boldog Község Önkormányzatának köszönhetően minden általános iskolás gyermek ingyen **korcsolyázhatott** a hatvani jégpályán. A szünet előtti utolsó napokban az etetőinket látogató madarakra is gondunk volt. A Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség anyagi támogatásával tápláló **madárkalácsot** készítettünk, hogy a kis szárnyasok könnyebben átvészeljék a hideg téli napokat. A madarak etetéséről a szünet után sem feledkeztünk meg. Tudjuk, hogy a rendszeres etetés nagyon fontos.

A Víz Világnapján a 2. és 3. osztályos tanulók a hatvani Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum **múzeumpedagógiai** foglalkozásán vettek részt, majd rövid sétát tettek a várost átszelő Zagyva folyó partján. Azon a napon több osztály is ellátogatott a helyi **VÍZMŰ**-be, ahol szakemberek

tartottak ismertetőt településünk ivóvízellátásáról. A jeles nap előtt a Szegedi Látványszínház vendégeskedett nálunk, bemutatott darabjukban a vízszennyezés hatásaira világítottak rá.

Márciusban a felső tagozatos **iskolakertben** megtörtént a veteményezés, míg az alsóban a munkálatok elhúzódása miatt ez csak később valósulhatott meg. Ennek ellenére sóskát, hagymaszárat már kóstolhattak a gyerekek.

Munkacsoportunk több tagja aktívan részt vett **Regionális Föld Napi vetélkedő szervezésében**, melyet a Galgamenti Népfőiskolával karöltve rendeztünk a környék 5 iskolájának részvételével, április 20-án. A vetélkedő témája a kert volt, hangsúlyt fektetve a helyi termékekre, a környezetbarát csomagolásra. A vetélkedőn iskolánk csapata I. helyezést ért el.

A Madarak és Fák napját az alsós diákok „égig érő tanteremben” töltötték. Fallóskútról Mátraszentimrére gyalogoltak. **Túrájuk** során állatokat, növényeket, természeti jelenségeket figyeltek meg. A felső tagozatos tanulók túrájára júniusban került sor. Ők a Sástó-Mátraháza útvonalat választották.

A tanév során több, a **fenntarthatósággal** kapcsolatos versenyen is megmérették magukat tanulóink. Az Iskolakertekért Alapítvány *rajzpályázatára* több alkotást is küldtünk, Iskolakertet minden iskolába! címmel. Iskolánk ÖKOMENEK csapata *kisfilmet* készített a szelektív hulladékgyűjtésről. A kisfilm az Italos Karton Egyesülés pályázatára készült. 8. osztályos tanulóink kiválóan szerepeltek a *Geoszféra* természetismereti **versenyen**. A 4 fős csapat a döntőben 2. helyezést ért el. A Hagyományok Háza által meghirdetett *Forgószél* hon- és népismereti verseny döntőjében is kiemelkedően szerepeltek diákjaink.

Boldog, 2018. június 22.

Illésné Gódor Anikó